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4.1. Поняття структуризації проєкту 
 

Управління проєктами поділяється на блоки, які є окремими 

засобами для планування, обліку, організації та координації, тобто 

для складання структури проекту.  

Плануючи основні завдання проєкту та визначаючи їхні па-

раметри: розмір, час, витрати – керівник проєкту і команда повинні 

знати, яку роботу потрібно виконати, хто її виконає, які кошти 

та  ресурси виділяються на цю роботу та яка структура належних 

витрат проєкту. Відповіді на ці запитання дає структуризація  

проєкту, що включає формування структури проєктної роботи, 

витрат та їх узгодження з організаційною структурою проєктної 

групи (рис. 4.1). 

Структурування є ефективним інструментом для конструю-

вання проєкту як системи, якою можна ефективно управляти, 

і  є  способом поліпшення внутрішнього середовища проєкту.  

Відбувається декомпозиція складної структури на простіші й легші 

в управлінні ланки. 

Структуризація – це поділ проєкту на ієрархічні субсистеми 

та компоненти, створення звʼязків та взаємозвʼязків між ними, 

що  дає змогу керувати проєктами. Отож структуризація складаєть-

ся з поділу проєкту на ієрархічні підсистеми та компоненти таким 

чином, щоби керованість проєкту не погіршилась, а поліпшилась.  
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Рис. 4.1. Складові структуризації проєкту 

 

Структура проєкту передбачає визначення продуктів, які 

слід  розробити або виготовити, та поєднання елементів роботи, 

яку  потрібно  виконати. 

 

 
4.2. Основні завдання  

структуризації проєкту 
 

Метою структурування є створення організаційної основи 

для майбутньої системи управління проєктами. 

Основними завданнями структуризації проєкту є: 

 демонтаж проєкту на окремі важливі блоки; 

 розподіл відповідальності за управління певними блока-

ми, а також за виконання окремих робіт або завдань; 

 узгодження завдань та відповідальності зі структурою 

конкретної організації або обґрунтування принципів створення 

нових, відповідних потреб управління проєктами – організації; 
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 розподіл ресурсів між окремими завданнями, частинами, 

підрядниками; 

 створення основи для планування, моніторингу та оцінки 

витрат на всіх етапах життєвого циклу проєкту; 

 визначення робіт або груп робіт (пакетів), які будуть  

передані іншим організаціям для виконання робіт. 

Процес виведення з експлуатації та його результати повинні 

відповідати основним принципам організаційного моделювання 

і  проєктування, а саме: 

 відповідне структурне відображення процесу досягнення 

мети, процесів розробки продукції та проєктування результатів 

проєкту; 

 забезпечення повноти результатів, змісту та якості проєк-

тної продукції; 

 врахування спеціалізації ресурсів, особливостей їх поділу 

та класифікації за вертикаллю і горизонталлю; 

 раціоналізм архітектури та загальна ефективність системи 

управління. 

 
 

4.3. Методи управління  

проєктами 

 
Існує чимала кількість методів, завдяки яким відбувається 

механізм управління проєктами. Крім класичного, який ми згадува-

ли вище, використовуються ще такі: 

 Agile – коли один масштабний проєкт ділиться на багато 

дрібних проєктів, кожен з яких реалізується поетапно;  

 Scrum – коли один проєкт поділяється на його складові;  

 Lean – розподіл проєкту на дрібні пакети робіт;  

 Kanban – різновид програм для проєктів, не обмежених 

дедлайном, оскільки їх дозволено ставити на паузу. 

Охарактеризуємо ці методи детальніше.  

Управління проєктами за методикою Agile – це ітератив-

ний  підхід до управління й розробки проекту (уперше запровадже-

ний у  сфері розробки програмного забезпечення), ключову роль 


